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СТОРІНКИ ІСТОРІЇ ТА ЮВІЛЕЇ
Доцент Бурчинський Василь Георгійович 

(до 80-річчя від дня народження)

19 грудня 2018 р. виповнилося 80 років від дня наро-
дження доцента, кандидата медичних наук - Бурчинського 
Василя Георгійовича. Вся його трудова діяльність пов’язана 
з судовою медициною - як педагога, науковця і практично-
го судово-медичного експерта. Після закінчення Київського 
медичного інституту (нині Національний медичний універси-
тет) імені акад. О.О. Богомольця у 1961 р. В.Г. Бурчинський 
був скерований на роботу у 122 судово-медичну лабораторію 
Київського військового округу і в тому ж році зарахований до 
клінічної ординатури з судової медицини Інституту морфології 
людини АМН СРСР (м. Москва), де навчався під керівництвом 
видатного вченого член-кор. АМН СРСР М.Л. Авдєєва.

Подальший трудовий шлях Василя Георгійовича 
пов’язаний з кафедрою судової медицини Київського інституту 
удосконалення лікарів (нині Національна медична академія піс-
лядипломної освіти імені П.Л. Шупика), де він був аспірантом 
(1963 p.), асистентом (1964 p.), а з 1974 р. до 2010 р. - доцентом.

У 1969 р. захистив кандидатську дисертацію «К судебно-
медицинской экспертизе эксгумированных трупов», а в 1974 р. 
йому було присвоено вчене звання доцента. Він має вищу ква-
ліфікаційну категорію та п’ятий ранг державного службовця. 

З 1976 р. працює за сумісництвом у Головному бюро 
судово-медичної експертизи МОЗ України, спочатку на поса-
ді лікаря-судово-медичного експерта судово-медичного відді-

лу, а потім (з 1994 р.) – заступником начальника. У 2005 р. призначений на посаду начальника ДУ «Головне бюро 
судово-медичної експертизи МОЗ України» та Головного позаштатного спеціаліста МОЗ України за спеціальністю 
«судово-медична експертиза». 

Бурчинський В.Г. приймав участь у розробці багатьох нормативних документів, що регламентують діяльність 
судово-медичної експертизи України, а також проекту Концепції Державної цільової про грами підвищення ефек-
тивності діяльності судово-медичної експертизи України.

В.Г. Бурчинський - член Міждержавної координаційно-методичної ради з судово-медичної експертної діяль-
ності держав - учасників СНД, член координаційної ради з судової експертизи при Міністерстві юстиції України, за-
ступник головного редактора міжвідомчого збірника «Криминалистика и судебная экспертиза», член редакційної ко-
легії журналу «Судово-медична експертиза» (м. Київ) та «Альманаха судебной медицины» (м. Санкт-Петербург), член 
редакційної ради журналу  «Судебно-медицинская экспертиза» ( м. Москва), член атестаційної комісії Міністерства 
охорони здоров’я України. Протягом багатьох років був вченим секретарем спеціалізованої вченої ради Д.26.613.03 
при НМАПО імені П.Л. Шупика із захисту дисертацій за спеціальністю 14.01.25 «Судова медицина».

Автор двох монографій - «Судебно-медицинские аспекты морфологии огнестрельных ранений головы» та  
«Судова медицина в Україні. Минуле та сьогодення» (разом з А.Х. Завальнюком), співавтор «Судово-цитологічного 
атласу тканин та органів людини», а також понад 110 наукових праць, присвячених переважно питанням судово-ме-
дичної травматології.

Василь Георгійович нагороджений медаллю «В пам’ять 1500-річчя Києва» (1982), медаллю «Ветеран праці» 
(1990), значком «Отличник здравоохранения» (1980), Почесною грамотою Міністерства охорони здоров’я України 
(1998,2008), Грамотою уповноваженого Верховної ради з прав людини (2008), Грамотою Російського центру судово-
медичної експертизи (2008), Дипломом митрополита Київського, Предстоятеля Української Православної Церкви 
(2008), Відзнакою експертної служби МВС України «За бездоганну службу» (2008), Нагрудним знаком Міністерства 
юстиції України «За заслуги у розвитку судової експертизи» (2009). 

Василь Георгійович - скромна, інтелігентна людина, користується глибокою повагою у судово-медичних 
експертів України і держав СНД та працівників слідчо-судових органів.

Асоціація судових медиків України, ДУ «Головне бюро судово- медичної експертизи МОЗ України», 
Національна медична академія післядипломної освіти імені П.Л. Шупика та всі судово-медична експерти України від 
щирого серця вітають Бурчинського Василя Георгійовича з ювілеєм, бажають міцного здоров’я та подальших 
успіхів у роботі на користь нашої держави!


